



ELŐTERJESZTÉS – 3.7.

Nagymaros Város Önkormányzatának az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2023. (II. 3.) önkormányzati rendelete alapján



A napirendet tárgyaló ülés dátuma:	2023. szeptember 26/ 27.
A napirendet tárgyaló ülés:	PVB/ Képviselő-testület
Az előterjesztést készítette:	jegyző/aljegyző
Előterjesztő:	polgármester
A napirendet tárgyaló ülés típusa-1:	<u>nyílt</u> / zárt
A napirendet tárgyaló ülés típusa-2:	<u>rendes</u> / <u>rendkívüli</u>
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:	<u>egyszerű</u> / minősített
A szavazás módja:	<u>nyílt</u> / titkos

A tárgyalandó témakör: Település köztisztasági- és hulladék kezelésének áttekintése

A települések köztisztasági- és egyéb intézményi hulladék kezelésre a 2012. évi CLXXXV. sz. a hulladékról szóló törvény módosítása miatt idén július 01.-től kezdődően alapvetően más rendszerben történik.

A július 01-től életbe lépett országos új rendszerben történő hulladék kezelés változásai miatt az új jogszabály területi lehatárolása szerint az engedéllyel rendelkező, kijelölt partner a **Váci Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft**, (2600 Vác, Zrínyi u.9.) végzi.

Közös egyeztetés alapján (Szolgáltató és Városüzemeltetés) indokolt és célszerű lenne a településen a hulladékgyűjtő (üveg) szigetek átszervezése, melynek első lépése a szigetek megszüntetése lenne a város teljes területén. Ezzel nagy lépést tennénk afelé, hogy a gyűjtő edények mellé folyamatosan elhelyezett illegális hulladék lerakását felszámoljuk.

Mindemellett a lakosság részére természetesen továbbra is biztosítanánk a hulladék (üveg) leadásának lehetőségét, amelyet egy fix napon/napokon és helyen lehetne megtenni. Az ott összegyűjtött/leadott hulladékot(üveg) a gyűjtési napokon a Szolgáltató tovább szállít a lerakó helyre.

Kérem a Képviselő-testületet a határozati javaslatok jóváhagyására!

HATÁROZATI JAVASLAT

Nagymaros Város Önkormányzat Képviselő-testületének ../2023. (XI.27.) számú határozata

Nagymaros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közterületeken kihelyezett hulladékgyűjtő szigeteket megszünteti.

2023. november 01-től a nagymarosi állandó lakcímet tartalmazó érvényes lakcímkártyájukat bemutató lakosok adott időpontban és adott helyen a lakossági hulladékukat (üveg) leadhatják.

Felkéri a polgármestert, hogy egyeztetve a városüzemeltetési osztály munkatársaival jelölje ki a leadási helyet és jelölje meg az leadási időpontokat. Továbbá egyeztessen a szolgáltatóval a kijelölt leadási napot követő leggyorsabb rendszeres elszállításról is.

Határidő : 30 nap
Felelős : polgármester

Nagymaros, 2023. szeptember 18.

Heinczinger Balázs s.k.
polgármester